
Referat af bestyrelsesmøde i 
Skovejerforeningen for Vejle Ådal og Fjord  
ved Hans Henrik Algreen-Ussing på Tirsbæk Slot den 23. april kl. 19.00. 

Deltagere: Hans Henrik Algreen-Ussing, Palle Madsen, Knud Flemming Madsen, Claus Hemmingsen og Keld 
Rasmussen. 

AJud fra: Peter MaLesen, Ingvardt Johansen og Henrik Korsholm 

Dagsorden 

1. PræsentaPon af bestyrelsens medlemmer. 
 
Vi fortalte hver især lidt om vores baggrund og hvad vi ejede af skov. 
 

2. KonsPtuering, herunder valg af formand, næsTormand, kasserer og referent. 
 
Palle valgtes Pl formand, Keld Pl næsTormand og referent og Claus Pl kasserer. 
 

3. Planlægning af turen Pl Liegaard Plantage den 2. maj kl. 12.30, herunder hvem sørger for kaffe, 
kage, krus og vand og hvem står ved Bøgvadvej 62 og leder folk ind i plantagen. 
 
Henrik Korsholm tager krus med Pl kaffen og står ved vejen og leder folk ind i plantagen. 
Keld tager kaffe, kage og vand med, samt 2 flasker vin Pl Kjeld Christensen. Ingen af de andre 
bestyrelsesmedlemmer var sikre på at de kunne deltage, da de havde andre gøremål den 2. maj. 
 

4. Er der styr på planlægningen af turen den 22. august Pl Trollerup Forsøgsplantage? 
 
Palle sørger for turens planlægning. 
 

5. Yderligere dagsordenspunkter Pl drø`else evt. først på senere møde foreslået af Peter MaLesen: 
  
 Skovloven 
Vi har Pdligere talt om evt. at få en (fra Dansk Skovforening?) Pl at fortælle om forhandlingerne 
vedr. skovlovsrevisionen. 
 
Vi a`alte at invitere Dansk Skovforening Pl et arrangement, hvor de fortæller om skovlovsrevisionen 
gerne inden næste års generalforsamling. Herunder skal de også komme ind på evt. ændringer i 
Plskudsordninger og adgangskrav, samt hvilke perspekPver/ strategier der er for Danmarks 
fremPdige forsyning med træ. 
 
 Langsigtet formål. 
Allerede før generalforsamlingen har vi talt om, at der pga. kommunens sparsomme behov for 
sparring med foreningen, kan være behov for at drø`e foreningens målsætning. 
 



Vi a`alte at invitere Claus Enevoldsen Pl det næste møde i bestyrelsen for at han kan fortælle, hvad 
kommunen vil bruge skovejerforeningen Pl. Baggrunden for deLe er dels, at vi ikke hidPl i særlig 
grad er inddraget i kommunens beslutninger om udviklingen af Vejle Ådal og Fjord, samt at den 
gamle bestyrelse for Vejle Ådal og Fjord er nedlagt og erstaLet af en mindre, hvor 
Skovejerforeningen ikke er repræsenteret. 
 
 Medlemsfordele. 
Personlig er jeg glad for vores to skovture om året - de er interessante og inspirerende, Det er også 
godt med møder om aktuelle emner. Mig bekendt er alle arrangementer åbne for deltagelse af alle 
- vel bl.a. fordi det også indgår i foreningens formål at udbrede kendskabet Pl skovbruget og 
skovbrugets forhold. Selv om det bør sige sig selv, at uden en forening Pl at arrangere og uden 
midler Pl at betale omkostningerne ville disse arrangementer ikke finde sted, så har jeg tænkt på, at 
nogle kunne synes det unødvendigt at melde sig ind og betale konPngent, når man kan deltage 
uden. 
Er der behov for en eller anden fordel ved at være medlem? 
 
Udskudt Pl drø`else på næste møde. 
 
 
 
 

6. Evt. 
 
Det a`altes, at Keld sender en oversigt over bestyrelsesmedlemmernes navn, tlf. nr. og mailadresse 
Pl alle i bestyrelsen. Evt. fejl meddeles sammen med evt. ændringer Pl referatet senest 1. maj. 
Here`er skal oversigten sammen med referat fra deLe møde og generalforsamlingen lægges på 
hjemmesiden. Her ligger der nu en oversigt over den gamle bestyrelses navne og tlf. numre. 

 

 


